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MINISTERIO 
DE ASUNTOS EXTERIORES, 
UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN 
 

PRIMER EJERCICIO 

 

1. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Le molestaba mucho la vanalización de las noticias sobre violencia de género. 

b) Le molestaba mucho la banalización de las noticias sobre violencia de genero. 

c) Le molestaba mucho la banalización de las noticias sobre violencia de género. 

d) Le molestaba mucho la vandalización de las noticias sobre violencia de género. 

 

2. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) La situación puede obedecer a razones de tipo estratégicos. 

b) La situación puede obedecer a razones de tipo estratégico. 

c) La situación puede obedecer a razones de tipo estratégicas. 

d) La situación puede obedecer a razones tipo estratégicas. 

 

3. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) El treinta y un por ciento de los candidatos no se presentó al examen. 

b) El treintaiún por ciento de los candidatos no se presentó al examen. 

c) El treinta y uno por ciento de los candidatos no se presentó al examen. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

4. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) En aquellos calurosos días de verano la convivencia, era idílica. 

b) En aquellos calurosos días de verano, la convivencia, era idílica. 

c) En aquellos calurosos días de verano la convivencia, era idilica. 

d) En aquellos calurosos días de verano, la convivencia era idílica. 
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MINISTERIO 
DE ASUNTOS EXTERIORES, 
UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN 
 

5. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Las luchas entre las ciudades italianas han sido de espeluznante violencia y 

encarnecimiento. 

b) Las luchas entre las ciudades italianas han sido de espeluznante violencia y 

escarnizamiento. 

c) Las luchas entre las ciudades italianas han sido de espeluznante violencia y 

encarnizamiento. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

6. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Acabo de enterarme de que el plazo espira el 3 de septiembre. 

b) Acabo de enterarme de que el plazo expire el 3 de septiembre. 

c) Acabo de enterarme de que el plazo espire el 3 de septiembre. 

d) Ninguna de las anteriores.  

 

7. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Le exigieron una cantidad de dinero exhorbitante que no podía pagar. 

b) La exigieron una cantidad de dinero exorbitante que no podía pagar. 

c) La exigieron una cantidad de dinero exhorbitante que no podía pagar. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

8. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Nunca sucedía que bailaba con jóvenes. 

b) Nunca sucedía que bailara con jóvenes. 

c) Nunca sucedía de que bailara con jóvenes. 

d) Ninguna de las anteriores. 
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DE ASUNTOS EXTERIORES, 
UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN 
 

9. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Trajeron a una garrafa con ellos. 

b) Se trajeron a una garrafa con ellos. 

c) Trajeron a una garrafa consigo. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

10. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Previendo de que iba a llover esa noche, decidió no acudir a la cita. 

b) Proviendo que iba a llover esa noche, decidió no acudir a la cita. 

c) Preveyendo que iba a llover esa noche, decidió no acudir a la cita. 

d) Previendo que iba a llover esa noche, decidió no acudir a la cita. 

 

11. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) La policía las prohibió de que entrasen en el juzgado. 

b) La policía las prohibió de entrarse en el juzgado. 

c) La policía las prohibió que entrasen en el juzgado. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

12. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) En el séptimo asalto Hurtado le infligió otra herida en la frente. 

b) En el séptimo asalto Hurtado le inflingió otra herida en la frente. 

c) En el séptimo asalto Hurtado le infringió otra herida en la frente. 

d) En el séptimo asalto Hurtado le infrigió otra herida en la frente. 

 

13. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) La acusa de ingerir en los problemas internos de la agencia. 

b) La acusa de ingerirse en los problemas internos de la agencia. 

c) La acusa de injerir los problemas internos de la agencia. 

d) La acusa de injerirse en los problemas internos de la agencia. 
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14. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Constató que lamentara que su hijo se hubiera divorciado. 

b) Constató que lamentaba que su hijo se hubiera divorciado. 

c) Constató que lamentaba que su hijo se había divorciado. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

15. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Me fui después de que me viera nadie. 

b) Me fui después que me viera nadie. 

c) Me fui después que no me viera nadie. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

16. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) El enfermero se aseguró que la venda estaba bien sujeta. 

b) El enfermero se aseguró que la venda estuviera bien sujeta. 

c) El enfermero se aseguró de que la venda estuviera bien sujeta. 

d) El enfermero aseguró de que la venda estaba bien sujeta. 

 

17. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Es posible que lleguen hoy o mañana. 

b) Es posible que llegasen hoy o mañana. 

c) Es posible que llegaran hoy o mañana. 

d) Es posible que hayan llegado hoy o mañana. 

 

18. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Puedes hacer lo que quieras: leer, ver la televisión, oír música…, etc. 

b) Puedes hacer lo que quieras: leer, ver la televisión, oír música, etc… 

c) Puedes hacer lo que quieras: leer, ver la televisión, oír música, etcétera... 

d) Puedes hacer lo que quieras: leer, ver la televisión, oír música, etc. 
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19. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) En los últimos años, ha aumentado el número de ingresos de pacientes 

maniacodepresivos. 

b) En los últimos años, ha aumentado el número de ingresos de pacientes 

maniacosdepresivos. 

c) En los últimos años, ha aumentado el número de ingresos de pacientes 

maníacodepresivos. 

d) En los últimos años, ha aumentado el número de ingresos de pacientes 

maníacosdepresivos. 

 

20. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Cuando llamó su vecino, lo abrió la puerta como si nada hubiera pasado. 

b) Cuando llamó su vecino, lo abrió la puerta como si nada pasara. 

c) Cuando llamó su vecino, lo abrió la puerta como si nada habría pasado. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

21. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Hubo descalificaciones que lindaron con el insulto. 

b) Hubo descalificaciones que lindaron en el insulto. 

c) Hubo descalificaciones que rallaron con el insulto. 

d) Hubo descalificaciones que rallaron en el insulto. 

 

22. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) A pesar de haber protagonizado varios escándalos en su época de alcaldesa, las 

bases la elegieron de nuevo para encabezar la lista. 

b) A pesar de haber protagonizado varios escándalos en su época de alcaldesa, las 

bases la eligieron de nuevo para encabezar la lista.  

c) A pesar de haber protagonizado varios escándalos en su época de alcaldesa, las 

bases le eligieron de nuevo para encabezar la lista. 

d) A pesar de haber protagonizado varios escándalos en su epoca de alcaldesa, las 

bases la elegieron de nuevo para encabezar la lista.  
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23. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) A pesar que acabó alcanzando una posición privilegiada en la vida, nunca 

olvidó que se había criado en un orfanato. 

b) A pesar de que acabó alcanzando una posición privilegiada en la vida, nunca 

olvidó que se había criado en un orfelinato. 

c) A pesar de que acabó alcanzando una posición privilegiada en la vida, nunca 

olvidó que se había criado en un horfelinato. 

d) A pesar de que acabó alcanzando una posición privilegiada en la vida, nunca 

olvidó que se había criado en un horfanato. 

 

24. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) La madre estando impaciente por conocer el paradero de su hija fue 

tranquilizada por el agente.  

b) La madre, que estaba impaciente por conocer el paradero de su hija fue 

tranquilizada por el agente. 

c) La madre que estaba impaciente por conocer el paradero de su hija, fue 

tranquilizada por el agente. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

25. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) En la década de los setenta, numerosos casos de desapariciones se registraron 

como aduciones por naves extraterrestres. 

b) En la década de los setenta, numerosos casos de desapariciones se registraron 

como abducciones por naves extraterrestres. 

c) En la década de los setenta, numerosos casos de desapariciones se registraron 

como aducciones por naves extraterrestres. 

d) En la década de los setenta, numerosos casos de desapariciones se registraron 

como abduciones por naves extraterrestres. 
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MINISTERIO 
DE ASUNTOS EXTERIORES, 
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26. En el ámbito mercantil, el término colusión: 

a) implica un acuerdo fraudulento. 

b) supone un pacto entre varias empresas para abrir nuevos mercados. 

c) equivale a fusión. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

27. Un documento indubitado es: 

a) aquel cuya veracidad se pone en entredicho ante un tribunal. 

b) aquel sobre cuya veracidad no cabe duda alguna. 

c) aquel en el que se expresan las dudas que han surgido respecto de la cuestión 

jurídica que se va a dirimir en un juicio. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

28. En la compraventa de cosas, un vicio oculto es: 

a) algo que dificulta la utilización de la cosa. 

b) un defecto inadvertido de la cosa en el momento de su adquisición que la hace 

impropia para el uso previsto. 

c) la apariencia de un defecto en la cosa objeto de la compraventa. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

29. En Derecho, el concepto de precepto es sinónimo de: 

a) obligación. 

b) norma. 

c) ánimo. 

d) carga. 

 

30. La expresión carga de la prueba hace referencia: 

a) a la obligación de demostrar algo. 

b) al nivel de dificultad para demostrar algo. 

c) a la imposibilidad de demostrar algo. 

d) Ninguna de las anteriores. 
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31. ¿Cuál de estas expresiones se utiliza para indicar que el juicio oral ha terminado? 

a) Listo para sentencia. 

b) Listo para la sentencia. 

c) Listo para sentenciar. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

32. ¿Cuál de estas oraciones es incorrecta? 

a) Está detenido el presunto homicida del asesinato que tuvo lugar ayer en 

Madrid. 

b) El autor de los hechos ha sido condenado a la pena de diez años de prisión. 

c) El auto dictado enumera los hechos de que se acusa al investigado. 

d) Todas son correctas. 

 

33. En el ámbito jurídico, subsanar significa: 

a) reparar los defectos de que pueda adolecer un acto. 

b) ofrecer tratamiento sanitario bajo el sistema público de salud. 

c) reclamar por haber recibido un servicio de calidad inferior a la deseada. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

34. Un heredero abintestato es: 

a) el que aparece en el testamento. 

b) el heredero que, por no existir testamento, lo es por disposición de la ley. 

c) el heredero que recibe la cuota hereditaria máxima entre los que aparecen en el 

testamento. 

d) el heredero que debe hacerse cargo de los gastos testamentarios. 
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35. La vacatio legis es: 

a) el periodo estival en el que no se aprueban leyes en las Cortes. 

b) el vacío legal derivado de la inexistencia de normas que regulen una 

circunstancia determinada. 

c) el periodo de tiempo comprendido entre el momento de la publicación de la ley 

y aquel en que comienza su vigencia. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

36. El vencimiento de la obligación es: 

a) su anulación. 

b) el cumplimiento del plazo en ella establecido. 

c) el establecimiento de una nueva obligación que prevalece sobre otra anterior. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

37. ¿Cuál de estos países no pertenece a la Unión Europea? 

a) Malta. 

b) Chipre. 

c) Eslovaquia. 

d) Islandia. 

 

38. ¿Cuál de los siguientes no es un órgano jurisdiccional? 

a) La Audiencia Provincial. 

b) El Juzgado de Primera Instancia. 

c) El Tribunal de Cuentas. 

d) La Audiencia Nacional. 
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DE ASUNTOS EXTERIORES, 
UNIÓN EUROPEA Y COOPERACIÓN 
 

39. ¿Qué significa la expresión en su defecto en el siguiente enunciado? 

 

Derecho a ser reconocido por el médico forense o su sustituto legal y, en su 

defecto, por el de la institución en que se encuentre…  

 

a) En caso de que el reconocimiento sea defectuoso. 

b) En caso de que no pueda recurrirse al médico forense o sustituto legal. 

c) En caso de que no se considere necesario el reconocimiento. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

40. ¿Qué es un abogado de oficio? 

a) Cualquier persona que ejerza la profesión de abogado. 

b) El designado por el Colegio de Abogados para quien lo solicite o se niegue a 

nombrar a un abogado cuando sea obligatorio hacerlo. 

c) El que interviene en la causa a petición propia. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

41. Una sentencia penal de conformidad es: 

a) La que se dicta con el acuerdo previo del acusado en determinados casos. 

b) La que se ajusta perfectamente a los hechos probados. 

c) La que no puede recurrirse de forma alguna. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

42. Quien se encuentra detenido por la policía, sin haber pasado todavía a disposición 

judicial, tiene la consideración de: 

a) imputado. 

b) acusado. 

c) sospechoso. 

d) reincidente. 
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43. ¿Cuál de estas oraciones es incorrecta? 

a) Lo pactado en el contrato afecta también a las terceras partes. 

b) Uno de los elementos primordiales del contrato, desde el punto de vista 

doctrinal, es la causa del mismo. 

c) Todos los cosignatarios asumen idénticos derechos y obligaciones. 

d) Todas son correctas. 

 

44. Un consentimiento informado es: 

a) el que se presta para obtener más información sobre el interesado o sus 

representantes. 

b) el que, cuando se presta, permite al interesado o sus representantes informar 

sobre cuestiones que les atañen. 

c) el prestado libre, voluntaria y conscientemente por el interesado o sus 

representantes tras recibir información adecuada. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

45. Los estados financieros consolidados de una sociedad son: 

a) los que muestran que su situación económica y financiera es saneada. 

b) los que presentan la situación financiera y el resultado de las operaciones de 

una entidad y sus filiales. 

c) los que reflejan el estado de las cuentas de las sociedades que obtuvieron 

beneficios en al menos el trimestre anterior. 

d) los que recogen los resultados contables de una sociedad sumando el activo y 

el pasivo. 
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46. ¿Qué se entiende por silencio administrativo positivo? 

a) La situación que se produce cuando la Administración resuelve explícitamente 

aceptar una petición. 

b) La estimación por parte de la Administración de la petición de un ciudadano, 

aun cuando no haya resolución explícita. 

c) La incapacidad de actuar por parte de la Administración que surte efectos 

beneficiosos generales. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

47. ¿Qué se entiende por admitir una demanda? 

a) Aceptar lo que solicita el demandante. 

b) Aceptar que se tramite la demanda. 

c) Reconocer que el tribunal ha dictado una resolución errónea. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

48. ¿Cuál de las siguientes oraciones es incorrecta? 

a) Existe controversia sobre el papel que ha desempeñado el juez de instrucción 

en esta causa. 

b) La instrucción del sumario es uno de los elementos fundamentales del proceso 

penal. 

c) El juez que instruirá de esta causa es, sin duda, uno de los más rigurosos en 

cuestiones de procedimiento. 

d) Todas son correctas. 

 

49. En el régimen económico conyugal, los bienes gananciales son: 

a) los que se integran en el patrimonio común de ambos cónyuges. 

b) los provenientes de ganancias en juegos de azar. 

c) los que pertenecen solo a uno de los cónyuges. 

d) Ninguna de las anteriores. 
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50. Desde el punto de vista técnico-procesal, una sentencia firme es una sentencia: 

a) sólida. 

b) contundente en cuanto a la condena. 

c) bien argumentada. 

d) no recurrible. 

 

51. En un contrato, la persona que tiene derecho a exigir a la otra el cumplimiento 

de una obligación es: 

a) el requiriente. 

b) el acreedor. 

c) el deudor. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

52. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) No encontrarás este vino en todo el haz de la Tierra. 

b) No encontrarás este vino en toda el haz de la Tierra. 

c) No encontrarás este vino en toda la haz de la Tierra. 

d) No encontrarás este vino en todo el haz de la tierra. 

 

53. ¿Cuál de las siguientes oraciones es incorrecta? 

a) La inmunidad diplomática es un privilegio del que gozan los agentes 

diplomáticos. 

b) La consideración jurídica de los hijos espurios ha variado a lo largo de los 

años. 

c) Algunos piensan que determinados grupos son impunes a la justicia debido a su 

poder económico. 

d) Todas son correctas. 
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54. ¿Cuál de las siguientes oraciones es correcta? 

a) Ella comenzó a hablar con frases entrecortadas y sin ilación. 

b) Ella comenzó a hablar con frases entrecortadas y sin hilación. 

c) Ella comenzó hablar con frases entrecortadas y sin ilación. 

d) Ninguna de las anteriores. 

 

55. ¿Qué definición de Derecho internacional humanitario es más correcta? 

a) Las normas internacionales cuyo objeto es ofrecer un trato digno a los 

migrantes. 

b) Las normas internacionales que protegen la dignidad de las personas en 

cualquier situación. 

c) Las normas internacionales relativas a los conflictos armados y la protección 

de prisioneros de guerra y combatientes heridos. 

d) Ninguna de las anteriores. 


